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Результатом нових інноваційних підходів до компетентності 

представників правоохоронних органів стали розширення списку 
компетентностей щодо діяльності працівників поліції. З’явився новий погляд 
на різноманітність поліцейської діяльності, у тому числі, на форми та методи 
запобігання злочинів через досвід різних країнах світу. Аналіз роботи поліції 
свідчить про різномаїття як самих інноваційних методів та форм роботи та про 
величезну варіантність викликів, які має подолати сучасна поліція. 

Англійська мова стала міжнародною завдяки історичним впливам. 
Розташування Великої Британії на окремому острові на заході Європи сприяло 
розвитку цієї країни як визначної морської імперії. Британська імперія 
вважається найбільшою в історії людства, і англійська мова була 
розповсюджена на п’ятій частині земної поверхні, що належала англійцям. Це 
спричинило поширення англійської культури в Північній Америці, Індії, 
Китаї, Австралії, Африці і, звичайно, і мови. 

Сучасні міжнародні відносини проводяться мовою, що обирається 
суб’єктами відносин. У випадку, якщо учасників занадто багато, то часто 
використовується англійська мова 

Мова має важливе значення для діяльності українського поліцейського. 
Вона є засобом ефективної комунікації з громадянами, колегами та іншими 
учасниками правоохоронної діяльності. Правильна реалізація реформ у сфері 
правоохоронної діяльності, відповідно до Конституції України, включає 
забезпечення можливості поліцейським володіти державною мовою та, в разі 
потреби, іншими мовами для ефективного виконання своїх обов’язків. Це 
сприяє підвищенню якості обслуговування громадян та зміцненню довіри до 
правоохоронних органів. 

Служба поліцейських включає постійний контакт із громадянами. 
Вміння висловлюватися на високому рівні мовної культури свідчить про 
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професійну компетентність представників правоохоронних органів. У 
сучасних умовах практичної необхідності у професійній комунікації в цій 
галузі поліцейські повинні мати вміння ефективно спілкуватися як на 
державній, так і на іноземних мовах. По-перше, після оголошення 
незалежності держави та прийняття Конституції України, що зробила 
українську мову державною, обов’язковим компонентом професійної 
готовності поліцейських стало володіння нею як основною мовою комунікації. 
По-друге, зростання транснаціональної злочинності, збільшення співпраці 
української поліції з Європолом та Інтерполом, активна участь представників 
МВС у миротворчих місіях ООН значно підкреслили важливість знання 
іноземних мов серед правоохоронців. 

Міжнародне співробітництво поліції охоплює такі області: 
 Співпраця у сферах діяльності поліції з відповідними органами інших 

держав та міжнародними організаціями базується на міжнародних договорах, 
а також на статутах та правилах міжнародних організацій, членом яких є 
Україна. 

 Поліцейські можуть відправлятися до міжнародних організацій та 
іноземних держав як представники правоохоронного органу для забезпечення 
координації співробітництва з питань, що відносяться до компетенції поліції. 

 Поліцейські можуть брати участь у міжнародних операціях з 
підтримання миру і безпеки. 

У Національній поліції України функціонують наступні підрозділи: 
кримінальна поліція, патрульна поліція, органи досудового розслідування, 
поліція охорони, спеціальна поліція та поліція особливого призначення. 

На мою думку, надзвичайно важливою є знання іноземної мови, 
особливо для патрульної поліції, оскільки саме патрульні є обличчям 
Національної поліції України, і саме їх бачать іноземці, коли вони 
приїжджають як гості до нашої країни. У Європі патрульний може надати 
допомогу людині у всьому, що тільки можливо, і ми, як майбутні члени 
Європейського Союзу, повинні відповідати цим стандартам. Якщо німець чи 
француз звернуться за допомогою до українського правоохоронця, він зможе 
відповісти англійською мовою в належній формі. 

Для працівників правоохоронних органів також критично важливо 
володіти англійською мовою, оскільки під час роботи з іноземцями відповідно 
до норм Кримінального процесуального кодексу країни слідчий повинен 
пояснити суб’єкту кримінального провадження його права та обов’язки. 
Викликати перекладача у цей момент майже неможливо та незручно. Я 
вважаю, що слідчий має володіти англійською мовою. 

Поліція охорони, спеціальна поліція та поліція особливого призначення 
займаються дуже специфічною та вузькою роботою. Проте, ми вважаємо, що і 
для них важливе знання міжнародної мови, оскільки їм потрібно не лише мати 
вміння стріляти та бути фізично підготовленими, а й здатність переймати досвід 
своїх іноземних колег та вміння загальної комунікації в сучасних умовах. 
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Офіцери громади мають набути достатній рівень знання не лише з 
правоохоронної діяльності, але й і з сучасного розуміння перспектив 
майбутніх соціально-культурних проектів культури і суспільства України. Це 
нерозривно пов’язане з необхідністю постійного розвитку особистості, 
насамперед, офіцерів громади. Має відбутися формування та подальший 
розвиток світогляду на демократичних засадах із урахуванням впливу змін, що 
відбуваються у сучасному соціокультурному дискурсі. До таких нових 
викликів мають бути готові як офіцери територіальної громади, так і 
населення. Нові доробки наукового знання запропонували людству розуміння 
необхідності визнання розширення набору компетентностей, що позитивно 
впливає не лише на формування світогляду поліцейських, але, що важливо, на 
формування нового іміджу поліцейських, у соціально-культурному 
середовищі. прав особистості на життя, повагу до її гідності, рівності усих 
громадян незалежно від статі. 
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ПСИХОЛОГІЯ ВІЙНИ ТА ЇЇ ВПЛИВ  

НА АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО 
 

У сучасному світі, що перебуває в стані постійних турбулентних змін та 
нестабільності, кризові ситуації, спричинені глобальними конфліктами та 
напруженістю між країнами, стають невід’ємною частиною національної 
реальності. В умовах цього складного ландшафту особливого значення 
набувають психологічні аспекти війни, які визначають емоційний стан 
суспільства, його здатність до адаптації та управління стресом. Військові дії, 
які розгортаються на полі бою, виходять за межі лише фізичних зіткнень та 


